Biljana Micova Pravna Sluzba Makpromet

From: Jadranka Jovanova Makpromet Stip [jadranka.jovanova@makpromet.com.mk]

Sent: yeTBpTOK, 28 anpun 2022 15:00

To: 'Pravna Sluzba Makpromet '

Subject: FW: [E- nogHecyBare Ha roauiuHu cmetku] aBecTyBare 3a ogobpeHa roauilHa cMeTka
Importance: High

From: esubmit@crm.org.mk [mailto:esubmit@crm.org.mk]

Sent: Wednesday, March 9, 2022 4:39 AM

To: jadranka.jovanova@makpromet.com.mk

Subject: [E- nogHecyBare Ha roguwHn cMeTk] U3BeCTyBatbe 3a 0406peHa roauLiHa cMeTKa
Importance: High

MounTyBaH(a) JappaHKa JoBaHOBa,

lrofuwHa cmeTka 3a 2021 roauHa co AenosojeH 6poj 45020220051030, 3a cybjekToT TproBCKO
ApywTBO 3a BpaboTyBaike Ha WHBa/JMAHU NULa 3a NPOU3BOACTBO,TProBuja,yclyru M TpaHcnopT
WIMHAEH 2002 [00E/N yso3-u3Bo3 litun, co EMBEC 05647622 e ogobpeHa.

Bu 6narogapume WTO ru KOpUCTUTE e-ycnyruTe Ha LleHTpanHuoT perucTtap Ha Peny6nuka CesepHa
MakenoHuja.

Jokonky Bu ce noTpebHW noseke WHPOpPMALMM UM UMaTe NpobreM CO KOPUCTEHETO Ha CUCTEeMoT,
Moxe fAa ce obpaTuTe BO HaWWOT LEHTap 3a MOMOW M MOAAPWKA Ha KOpUCHUUMTE.

Co nouuT,

LeHTpaneH Peructap Ha Peny6nuka CesepHa MakeaoHuja
KysmaHn Jocudoscku Muty 1, 1000 Ckonje

LeHTap 3a nomow M nogapuwka Ha KOPUCHULM
e-mail:godishnismetki@crm.org.mk

Ten.: +389 2 3288295, +389 2 3288100
www.crm.org.mk https://e-submit.crm.com.mk/aaol/

HAMOMEHA: OBa e aBTOMaTCKu reHepupaHa nopaka. Be monume He ogrosapajre Ha Hea.
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EMBC: 05647622

MopHecysate MNoauwHu CmeTku npeky Beb - LieHTpaneH Peructap Ha Peny6nuka CesepHa MakenoHuja

LienocHo ume: Tproecko ApyLUTBO 3a BpaboTyBake Ha UHBANUAHU NuLia 3a
npou3BoACTBO, TProsuja,ycnyru u tTpancnopt UITMHAOEH 2002 JOOES yBo3-13B03

LWrun

Bug Ha pabota: 450
Tun Ha roguwHa cMmeTka: MoauLlHa cMeTka
Tun Ha aokyMmeHT: MoAULIHE CMeTKa

loavHa : 2021

BunaHc Ha cocTojba

JlucTa Ha npuKayeHu JOKyMeHTU:
OG6jacHyBauku 6eneLuku U Jpyru Npunosu

https://e-submit.crm.com.mk/aaol/Admin/GenerateAAPreview.aspx?aaid=x%2b1cC0OHo6y8uUs2aMxnwcA%3d % 3d&uid=LptXb30OrvmMM2IYKCS5...

UcnpaBka
Heto 3a BpyTto 3a | Ha
gg:.laka 3@ Onuc TeKoBHa TeKOBHa BpeaHocTa POTJ::‘HHE‘
roguHa roguHa 3a TeKOBHa
roguHa
- - AKTUBA: A HETEKOBHW/ CPEACTBA
1 (002+009+020+021+031) 17.980.820,00 19.275.439,00
- - 1l. MATEPUJANTHU CPEOCTBA
9 (010+013+014+015+016+017+018+019) 17.980.820,00 19.275.439,00
13 - - MocTpojku 1 onpema 15.023.595,00 12,869.641,00
14 - - TpaHcnopTHU cpeacTea 231.409,00 294.262,00
18 - - MaTepujanHu cpescTsa BO NojroToBka 2.725.816,00 6.111.536,00
--B. TEKOBHU CPE[CTBA
36 (037+045+052+0509) 100.077.795,00 76.544.372,00
37 - - |. BAJINXU (038+039+040+041+042+043) 8.327.484,00 7.877.626,00
38 - - 3anuxu Ha CypoBUHW U MaTepujani 6.983.066,00 6.716.021,00
41 - - 3anuxv Ha rotosu NPoOU3BOAU 1.344.418,00 1.161.605,00
- - lll. KPRATKOPOYHW MOBAPYBAHA
45 (046+047-+048+049+050+051) 25.515.971,00 46.926.919,00
46 - - Mobapysaksa oa NoBp3aHu ApyLUTBa 19.459.289,00 15.254.936,00
47 - - MNobapysarsa o kKynyBauu 6.056.682,00 31.494.056,00
- - MNobapysatrsa of ApKaBaTta No 0CHOB Ha
L aHoum, NpuAoHecH, LapuHa, akumam 1 3a
& OocTaHaTu faBavku KOH Ap)aBaTa 133.190,00
(npetnnaru)
50 - - MNobapysat-a of BpaboTeHuTe 44.737,00
- - IV. KPATKOPOYHN dGUHAHCUCKU
52 CPELICTBA (053+056+057+058) 66.171.287,00 21.698.530,00
- - [Mobapysara no faseHu 3aemMun og
56 NOBP3aHY ApYLITEa 51.556,00 4.751.714,00
57 - - [MobapyBsat-a No faseHn 3aeMu 66.119.731,00 16.946.816,00
- - V. NAPUYHU CPEOCTBA N NAPUYHIA
59 EKBUBAJIEHTU (060+061) 63.053,00 41.297,00
60 - - MapuyHu cpeactea 63.053,00 41.297,00
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MoaHecysatse MoguwHu CmeTku npeky Beb - Lientpanen Peructap Ha Peny6nuka CesepHa MakenoHuja

- - VI. NNATEHWU TPOLIOL 3A UOHUTE
62 NEPUOAUN U MPECMETAHU NPUXO4U 894.450,00 253,708,00
(ABP)
- - BKYMNMHA AKTUBA: CPELICTBA
63 (001+035+036+044+062) 118.953.065,00 96.073.519,00
--MACUBA : A. TNABHVWHA W PE3EPBIU
65 (066+067-068-069+070+071+075-076+077- 93.885.764,00 75.589.061,00
078)
66 - -1. OCHOBHA MABHWHA 583.979,00 583.979,00
- - V. PEBANTOPU3ALINCKA PE3EPBA U
PA3INKW O BPEOHYBAHE HA
70 KOMMOHEHTM HA OCTAHATA 34.745,00 34.745,00
CEOMN®ATHA JOBUBKA
71 - - VI. PESEPBW (072+073+074) 54.477,00 54.477,00
72 - - 3aKoHckM pesepsu 54.477,00 54.477,00
75 - - VII. AKYMYNIUPAHA JOEUBKA 74.915.860,00 67.673.045,00
77 - - IX. AOBUBKA 3A OENOBHATA MOANHA 18.296.703,00 7.242.815,00
81 - - 5. OBBPCKW (082+085+095) 24.574.301,00 19.266.458,00
95 '162'3\)" KPATKOPQUHI QBEBREIA (o8 DREAL: | oy 5ot 3.5 19.266.458,00
96 - - OBBpcKM cnpema noBp3aHu ApyLwTBa 936.669,00 1.044.657,00
97 - - O6Bpcku cnpema fo6asyBayu 22,379.312,00 17.033.477,00
- - OBBpcKM 3a AaHOUW U NpuaoHecH Ha
i nnarta u Ha HagoMecTu Ha nnaTu 220.581,00 230.855,00
100 - - OB6BpCKM KOH BpaboTeHUTE 766.744,00 696.240,00
101 - - TeKoBHY faHOYHU 06BpPCKU 16.696,00 16.285,00
103 - - O6BpCKM NO 3aEMU U KPEAUTU cnpeMa 6.303,00
noBp3aHu ApyLwTea
104 - - OBBpCKM NO 3aeMU U KpeLUTU 148.196,00 184.941,00
- - V. OONOXXEHO MNAKAHE HA
109 TPOLUOLU U NPUXOAN BO UOHUTE 493.000,00 1.218.000,00
NEPUOON (NBP)
- - BKYMNMHO MACUBA : TMABHUHA,
111 PE3EPBW U OBEBPCKU 118.953.065,00 96.073.519,00
(065+081+094+109+110)
BunaHc Ha ycnex
UcnpaBka
O3Haka HeTo 3a EapyTo Ha MperxoaHa
3a Onuc TeKOBHa TekopHa | BPEAHOCTa romuHa
AOI roguHa roouHa | 3@ TéKOBHa
A roouvHa
201 - - 1. NIPUXOAN O] PABOTEHETO (202+203+206) 67.512.712,00 51.424.720,00
202 - - Mpuxoaun oA npoaaxta 62.249.921,00 46.883.775,00
203 - - OcraHaTu npuxoau 5.262.791,00 4,540.945,00
- - 3anuxu Ha roToBW NPOU3BOAYU U HEAOBPLUEHO
204 NPOU3BOACTBO Ha MOYETOKOT Ha roguHaTa 1.161.605,00 1.456.773,00
205 - - 3anuxu Ha roTosu NPOU3BOAU U HEJ 0BPLUEHO 1.344.418,00 1.161.605,00

https://e-submit.crm.com.mk/aaol/Admin/GenerateAAPreview.aspx?aaid=x%2b1cC0OHo6y8uUs2aMxnwcA%3d%3d&uid=LptXb30rvmMM2IYkCS5...
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L npousBoacTBO Ha KpajoT Ha roauHaTa
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MoaHecysatse MNoanwHu CmeTku npeky Beb - LieHTpaneH Peructap Ha Peny6nuka CesepHa MakeaoHuja

- - 1l. PACXOOW OO PABOTEHETO

207 (208+200+210+211+212+213+218+219+220+221+222) | 49-395:418,00 43.873.930,00

208 - - TpoLUOLM 3a CypOBUHY U APYrY MaTepujanu 19.275.404,00 15.651.096,00

209 - - HabaBHa BpeAHOCT Ha NpofajeHUTe CTOKM 7.485.378,00 6.336.276,00
- - HabaBHa BpeaHOCT Ha npojajeHUTe maTtepujaniy,

210 pesepBHU AeroBu, CUTEH UHBEHTap, ambGanaxa u 834.288,00 865.959,00
aBTorymu

211 - - Yenyru co kapakTep Ha MaTepujanHu TPoLLoLu 2.105.643,00 1.867.687,00

212 - - OcTaHaTu TpoLUOLW Of paboTereTo 2.324.992,00 4,297.721,00

213 - - Tpowouu 3a BpaBoTeHu (214+215+216+217) 13.420.115,00 13.446.316,00

214 - - [natu n HagomecTouu Ha nnaTa (HeTo) 8.777.557,00 8.128.436,00

215 ;;anaou.loum 3a AiaHouu Ha nnatu U HajoMecTouu Ha 592.705,00 553.970,00
- - [puaoHecu of 3aaomMKUTENHO coLUjanHo

216 ocHrypyBatLe 3.645.481,00 3.376.716,00

217 - - OcTaHaTu TpoLlouy 3a BpaGoTeHuTe 404.372,00 1.387.194,00
- - AMopTu3aLuja Ha maTepujanHuTe U

218 HeMaTepujanHuTe cpeacTsa 1.371.764,00 1.194.869,00
- - BpeaHocHo ycornacysame (06e3BpeaHyBatse) Ha

219 HETEKOBHM CPEACTEA 363.164,00 191.133,00

222 - - OcTaHaTu pacxoau o paboTerero 2.214.670,00 22.873,00
- = Il. PUHAHCUCKU NMPUXOAN

223 (04+200+230+231+232+233) 153,00
- - [pnxoAn No 0CHOB Ha KypCHW pasnuku of paboTetbe

231 CO HernoBsp3aHu ApyLWTBa 159,00
- - IV. ®MUHAHCUCKW PACXOOU

234 (2354230+240+241+242+243) 065,00 3280400
- - Pacxoau no ocHoB Ha kamatul o4 paboTere co

239 HEMOBP3aHI ApyLLTBa 3.333,00 12.704,00
- - Pacxoau no ocHOB Ha KypcHU pasnuku of paboTere

240 CO HenoBp3aHy ApyLTea 230,00 103,00
- - lobueka o, pesoBHoTo paboTerse (201+223+244)-

246 (204-205+207+234+245) 18.296.703,00 7.242.815,00

250 - - lobuska npep ogaHouyBake (246+248) unu (246- 18.296.703,00 7.242.815.00
249) T R
- - HETO JOBUBKA 3A OENTOBHATA MOOUHA (250-

255 252+253-254) 18.296.703,00 7.242.815,00
- - MNpoceyeH 6poj Ha BpaboTeHu BP3 OCHOBa Ha YacoBu

257 Ha paboTa BO NPecMeTKOBHUOT nepuog (Bo anconyTeH 35,00 34,00
n3HoC)

258 - - Bpoj Ha MeceLu Ha paboTere (BO anconyTeH U3HOC) 12,00 12,00

259 - - NIOBUBKA/3ATIYBA 3A MEPUOA 18.296.703,00 7.242,815,00
- - lobueka koja UM npunara Ha UMaTenuTe Ha akuuu

260 Ha MATUYHOTO APYLLITEO 18.296.703,00 7.242.815,00

269 - - [lobuBKa 3a roguHaTa 18.296.703,00 7.242.815,00

288 - - BkynHa ceondaTHa aobuBka 3a roguHarta (269+286) 18.296.703,00 7.242.815,00

unu (286-270)
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MoaHecysake MoauwHM CmeTku npeky Beb - LieHTpaneH Peructap Ha Peny6nuka CesepHa MakegoHuja

OpxxaBHa eBUAeHUMja

UcnpaBka
OsHaka 3a o Hovo 3a Bpyro sa | Ha MpeTxonHa
nuc TeKoBHa TeKoBHa BpenHocTa
Ao roguHa
roauHa roavHa 3a TeKoBHa
roauHa

- - Mpuxoau of npoaaxba Ha CTOKW U ycnyru

640 (AOIN 641+ AQI 642) (< unu = AOIM 202 og, 50.123.290,00 32.878.119,00
BY)
- - Mpuxoau oa npoaax6a Ha CTOKM (< Unu =

641 AOT 202 o7 BY) 50.123.290,00 32.878.119,00
- - [puxoau oa npoaax6ba Ha NPon3BOAY,

643 CTOKU U YyCnyru Ha aoMalleH nasap (< unu = 11.670.898,00 12.854.925,00
AOIN 202 o BY)
- - HannaTeHu oTnuwaHu noGapysata u

655 NpUXoAu o4 oTnuc Ha obspcku (< unu = AOr 520,00 2.954.819,00
203 op BY)
- - Mpuxoau of nopaHeLHW roauHK (< unu =

663 AON 203 op BY) 57.178,00 116.786,00
- - TpoLlouw 3a cypoBUHU U MaTepujanu (<

668 wn = AOT 208 oa BY) 18.327.269,00 15.651.096,00
- - KaHuenapucku matepujanu (< unu = AOMN

671 208 oa BY) 14.125,00 432.950,00
- - YHUdopmu-3alLTUTHa obneka u obysku (<

i3 wnu = AOT 208 oa BY) 274000

675 - - Boaa (< unu = AOIT 208 og BY) 145.336,00 179.613,00
- - [oTpolleHa eneKkTpuyHa eHepruja (< unu =

676 AOT 208 oa BY) 4.487,00 5.727,00
- - [oTpoLueHW eHepreTcku ropusa (< unu =

677 AOI 208 oz BY) 125.663,00 97.465,00

682 --MTT ycnyru Bo 3emjata (< unu = AOIM 211 165.756,00 168.730,00
o BY)
- - Perpec 3a roauweH ogmop (< unu = AOrM

695 217 0 BY) 391.000,00 377.363,00
- - [IHeBHWLM 3a cnyx6eHu naTysama,

698 HokeBarba U NaTHU Tpowouu (< unu = AOrM 18.712,00 193.236,00
217 op, BY)
- - Tpolloum 3a opraHusupaHa ucxpaHa so

#04 TeKoT Ha pabota (< unu = AOIM 217 oa BY) 711:657,00
- - HapoMmecTy Ha aHraxupaHa pabotHa cuna

706 npeky areHuuuTe 3a NpuBpeMeHU 1.283.156,00
BpaboTysama (< unu = AOIM 217 op BY)

709 - - PenpeseHTauuja (< unu = AOIM 212 og BY) 385.660,00 836.567,00
- - Hapomecrt 3a 6aHkapcku ycnyru (< unu =

711 AONM 212 og BY) 85.722,00 59.445,00
- - HapomecToum 3a noBpemMeHu u

715 npuspemeHu pabotu (< unu = AOM 217 oa 61.111,00
BY)
- - OcTaHaTy Tpolouu Ha paboTereTo (< unu

717 = AOTI 212 oa BY) 272.049,00 1.865.710,00
- - [MpoceyeH 6poj Ha BpaboTeHu Bp3 ocHoBa

722 Ha cocTojbaTta Ha KpajoT Ha MeceLoT 35,00 34,00

723 - - [poceyeH 6poj Ha BpaboTeHn Bo 35,00 34,00
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CeauwTeTo Ha cy6jeKToT Bp3 ocHoBa Ha
cocTojbaTa Ha KpajoT Ha MeceLoT

CTpyKkTypa Ha Nnpuxoau no AejHoCcTU

UcnpaBka
Herto 3a Bpyto3a | Ha
OsHaka sa Onuc TEeKOBHa TeKoBHa BpeaHocTa fperxonHa
Aon roguHa
roguHa roguHa 3a TeKOBHa
roguHa
2450 - 58.19 - [ipyru usaasavku AejHOCTU 67.512.871,00

MornuwaHo oxf;:

Jadranka Jovanova

CN=Makedonski Telekom CA, O=Makedonski
Telekom, C=MK
Makedonski Telekom CA

MSjaByBaM, noa MopanHa, MaTepMjanHa U KpuBUYHaA OArOBOPHOCT, AeKa nogaTtouuTe BO rogullHaTa cMeTka ce TOYHU U BUCTUHUTU.

MopaToumnTe oA roAuLIHaTa CMEeTKa ce BO NOCTanka Ha 40CTaByBakbe, koja Ke 3aBplum co oanyka (o4obpyearbe/onbuBarse) o4 cTpaHa
Ha LienTpanHuot Peructap.
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